Algebra Linéal-.

: Segu_ﬁdo Pé.rf_:ial'

Nombre v apellido LU {Carrera | 1 | 2 | 3 1 4] 5 | 6

Problema 1: Sea A € C’“‘" una matriz ta.l que d}.m(KerA) = 3, dJm(KerAm) = 28,
¢m(KerA2°) =40y mA(:c) = 53‘] Calcular n y la forma de Jordan de A, A2 y AS.

| 3 s
A= 10 11 -1is | .
: 5 4 =4
- Descomponer 4 =D + N 'con D diagonslizabie, NV nilpotente y DN = N D.

Prchlgm._a 2: Sea

~ Problema 3: Sea f (R 5 R la transformacmn lineal dada por:
.f(I;, T, T3, Z4) = (TL — Ta, T1, —222 — T3 — 4T4, 4$2 + z3)-

-Descomponer a R“ s €B T con Sy T mzbespacxoa f mva.na.nta no nulos.

—

Problema 4 Sea. V un espacio vectona.l de dimensién finita y sea f € End(V) mlpotente
~ Probar que chm(V) < gr(m.f) dJm(Kerf) '

. Problema 5: Sea V un C-espa.cm vectonal con producto interno (de dJmensmn ﬁmta.) Sea..
fe End(V) Probar que Ker(f) = Ker(f* < f) y Im(f) Im(f o f“)

. 'Problema. 6: Sea A € crxm u.na. ma.tnz con autovalores AL, Az, .. ,\,L e C (ca.dé. u.nd estd

. repetido tantas veces como su multxphczda.d en el polmomm ca.ra.ctemtlco) Probar que

ZM«F < ZZIG‘&JF

. ml =1 .

' Proba.r que si A es normal (A"A AA*) entonces va.le la 1gualdad



